

Helyi hírek.

* Thaly Kálmán és Kiss Albert orsz. gy. képviselők holnap hajnalban, Budapestre utaznak...

* Az orsz. ügyvédi értekezlet f. évi augusztus hó 27, 28, 29 napjain fog megtartani Budapestben az akadémia palotájában...

* A kölcsonös segélyző egyesület igazgatósága múlt heti teljes ülésében egy az egyesület egész belső működésére kiható újítást fogadott el...

* A ref. tanító testület értekezleti gyűlést tart f. hó 25. szombat d. u. 5 órakor az egyháztanács gyűléstermében...

* Színházi hírek Pálffy György lépett föl tegnap az „Arany ember” című színdarabjában... Színházunk dísztervét...

* A „kis vasút”-nak a város háza felől eső új vágányai helyét tegnapelőtt helyszínelte egy bizottság...

* A „Hungária” előtti vasárnapot még mindig nincs elbontva, dacára a tanács rendőri tiltalmának...

* Reformátusok figyelmébe. A pápai ref. főiskolájára rendezendő sorsjáték húzas napja f. évi szept. hó 1-én fog tenni Budapestben...

* Feltényi Vilmos, szintársulatunk érdemes veterán tagja, ki Debreczenben egy házban töltött el 25 esztendő, az idény végevel, f. h. 28-29 körül búcsúzik el az általa annyira szeretett debreczeni közönségtől...

* Hajdumegye közgyűlése mai napon, helyi érdeke ügyek letárgyalásával, véget ért. A főispán tegnap d. u. 2 órakor saját lakásán 22 teríték, fenyés lakomán vendéglátott...

* Helyiség változtatás. A dohánygyár felépülése után — mint a városban beszéltek — a törvényszék helyisége a n. várad-utcai jelenlegi dohánygyárváltó hivatalnak használt épületbe helyeztetik...

* Kritika. Blaha Lujza hangja „sokat veszett erőteljes csöngéséből” ezzel a megelőző felfedezéssel találkozunk egyik helyi lapunkban...

* A gazd. bizottság az idő szerint a Hortobágyon időzők, hogy a város tulajdonát képező mezőkötök a város tulajdonát képező bélyeggel lássa el.

* Felhívás. A debreczeni joghallgatók segítő egyesülete választmányának 1885. ápr. 18 án tartott ülésében hozott határozatahoz képest Blazsován Döme urat, (Sáros-Patak), mint a ki az egyesülettel az 1882-ig éber felvett 17 frt 18 kr. kölcsöntartozását mindezeidig ki nem egyelvitette felhívom; mi

* Az az utca rendezés! Következő jóízű cikkünket vetük: Már benne vagyunk a piaci rendezésbe, mivelhogy az előző számban...

* Jótékony IV-ik kimutatás a helyi collegiummal tervezett zene és énektanári tanszék alapjára hozott kezelt kegyes adományokról: 1-ór Schaitel József ur második...

* Személyi hir. Az 39-ik gyalogezred dandár parancsnoka Petrovics Péter városunkban időzik, személet tartandó az ezred itt állomásozó csapatjai felett.

* H-Böszörményi levelezők irja: Rémes rablójákosági kísérlet tartja igazgatóságban városunkat, mely lefojtasában hasonlít a Gazdag Lúre esetéhez...

* A város háza felől eső új vágányai helyét tegnapelőtt helyszínelte egy bizottság, melynek tagjai a polgármester, főkapitány, főmérnök s a „kis vasút” igazgatója Tasmer urak voltak.

* Járásbíroságnál a betegeskedő járásbíró Tóth Ferenck ur, Simonyi Antal aljbíró helyettesíti Tóth egészségének helyereálttaik.

* A főiskolai énekkar által a főiskolai zenekar és a magyar irodalmi önképző kör közreműködése mellett a főiskola díszgyűléstermében, folyó évi ápr. 24-én tartandó hangverseny műsorozata. I. szakasz: 1. „A tihanyi echo” előadja az énekkar. 2. „Othello” nyitánya előadja a zenekar. 3. Szegény Margit Langer V-től előadja az énekkar. 4. Ballada Vieuxtempstól (38-ik mű) előadja Steinacker Sándor ur zongorkísérete mellett Mácsai Sándor. 5. „A teli éj” Mähringertől előadja az énekkar. 6. Komoly szavaltat. Kövendi Dénestől. 7. Népdalok Mácsai S-től előadja az énekkar. 8. A szellő Bertha Sándortól előadja az énekkar. 9. Velencei sajkadal Mendelssohntól („Dalok szöveg nélkül” 19-ik mű 6. sz.) előadja a zenekar. 10. „Eljegyzés lámpafényénél” Eisenhofftól előadja az énekkar. 11. Dür sonata Mendelssohntól előadja Steinacker Sándor ur és Mácsai Sándor. 12. Vadászadal Stautzól előadja az énekkar. 13. Vig szavaltat Papolczy Zoltántól. 14. Hajsós dal Eckertől előadja az énekkar. 15. Népdal egyveleg előadja a zenekar. 16. Huszárdal Otto Gyulától előadja az énekkar. Helyárak: I-ső rendű ülőhely 1 frt, II-od rendű ülőhely 80 kr, földszinti állóhely 50 kr, karzati ülőhely első sor 40 kr, a többi 20 kr. Jegyek előre válthatók a collegiumi háznagy hivatalnál d. e. 9-12 d. u. 3-5 óráig. A Telegdi, Csáthy és Lewit-ter urak kereskedésében és az előadás napján a pénztárnál. A hangverseny tisztá jövedelme a felállítandó főiskolai ének- és zenetanári tanszék alapjára fordított felülváltások közönségét fogadhatják és hírlapilag nyugtáztatnak. Kezdete d. u. fel 5 órakor.

* Birtokvétel. A h. pályii gr. Zichy féle birtokot gr. Csekonics megvásárolván, felhívta a várost, hogy a határkörök kiigazítása céljából bizottságot küldjön ki. Ennél fogva a mai napon Török Gábor vár. főfődes, Rab László gazd. tanácsnok és Balogh Mihály városi főmérnök a helyszínre utaztak.

* Az utca rendezés! Következő jóízű cikkünket vetük: Már benne vagyunk a piaci rendezésbe, mivelhogy az előző számban...

* Jótékony IV-ik kimutatás a helyi collegiummal tervezett zene és énektanári tanszék alapjára hozott kezelt kegyes adományokról: 1-ór Schaitel József ur második...

* Személyi hir. Az 39-ik gyalogezred dandár parancsnoka Petrovics Péter városunkban időzik, személet tartandó az ezred itt állomásozó csapatjai felett.

* H-Böszörményi levelezők irja: Rémes rablójákosági kísérlet tartja igazgatóságban városunkat, mely lefojtasában hasonlít a Gazdag Lúre esetéhez...

* A város háza felől eső új vágányai helyét tegnapelőtt helyszínelte egy bizottság, melynek tagjai a polgármester, főkapitány, főmérnök s a „kis vasút” igazgatója Tasmer urak voltak.

* Járásbíroságnál a betegeskedő járásbíró Tóth Ferenck ur, Simonyi Antal aljbíró helyettesíti Tóth egészségének helyereálttaik.

* A főiskolai énekkar által a főiskolai zenekar és a magyar irodalmi önképző kör közreműködése mellett a főiskola díszgyűléstermében, folyó évi ápr. 24-én tartandó hangverseny műsorozata. I. szakasz: 1. „A tihanyi echo” előadja az énekkar. 2. „Othello” nyitánya előadja a zenekar. 3. Szegény Margit Langer V-től előadja az énekkar. 4. Ballada Vieuxtempstól (38-ik mű) előadja Steinacker Sándor ur zongorkísérete mellett Mácsai Sándor. 5. „A teli éj” Mähringertől előadja az énekkar. 6. Komoly szavaltat. Kövendi Dénestől. 7. Népdalok Mácsai S-től előadja az énekkar. 8. A szellő Bertha Sándortól előadja az énekkar. 9. Velencei sajkadal Mendelssohntól („Dalok szöveg nélkül” 19-ik mű 6. sz.) előadja a zenekar. 10. „Eljegyzés lámpafényénél” Eisenhofftól előadja az énekkar. 11. Dür sonata Mendelssohntól előadja Steinacker Sándor ur és Mácsai Sándor. 12. Vadászadal Stautzól előadja az énekkar. 13. Vig szavaltat Papolczy Zoltántól. 14. Hajsós dal Eckertől előadja az énekkar. 15. Népdal egyveleg előadja a zenekar. 16. Huszárdal Otto Gyulától előadja az énekkar. Helyárak: I-ső rendű ülőhely 1 frt, II-od rendű ülőhely 80 kr, földszinti állóhely 50 kr, karzati ülőhely első sor 40 kr, a többi 20 kr. Jegyek előre válthatók a collegiumi háznagy hivatalnál d. e. 9-12 d. u. 3-5 óráig. A Telegdi, Csáthy és Lewit-ter urak kereskedésében és az előadás napján a pénztárnál. A hangverseny tisztá jövedelme a felállítandó főiskolai ének- és zenetanári tanszék alapjára fordított felülváltások közönségét fogadhatják és hírlapilag nyugtáztatnak. Kezdete d. u. fel 5 órakor.

* Birtokvétel. A h. pályii gr. Zichy féle birtokot gr. Csekonics megvásárolván, felhívta a várost, hogy a határkörök kiigazítása céljából bizottságot küldjön ki. Ennél fogva a mai napon Török Gábor vár. főfődes, Rab László gazd. tanácsnok és Balogh Mihály városi főmérnök a helyszínre utaztak.

* Az utca rendezés! Következő jóízű cikkünket vetük: Már benne vagyunk a piaci rendezésbe, mivelhogy az előző számban...

* Jótékony IV-ik kimutatás a helyi collegiummal tervezett zene és énektanári tanszék alapjára hozott kezelt kegyes adományokról: 1-ór Schaitel József ur második...

* Személyi hir. Az 39-ik gyalogezred dandár parancsnoka Petrovics Péter városunkban időzik, személet tartandó az ezred itt állomásozó csapatjai felett.

* H-Böszörményi levelezők irja: Rémes rablójákosági kísérlet tartja igazgatóságban városunkat, mely lefojtasában hasonlít a Gazdag Lúre esetéhez...

* A város háza felől eső új vágányai helyét tegnapelőtt helyszínelte egy bizottság, melynek tagjai a polgármester, főkapitány, főmérnök s a „kis vasút” igazgatója Tasmer urak voltak.

* Járásbíroságnál a betegeskedő járásbíró Tóth Ferenck ur, Simonyi Antal aljbíró helyettesíti Tóth egészségének helyereálttaik.

* A főiskolai énekkar által a főiskolai zenekar és a magyar irodalmi önképző kör közreműködése mellett a főiskola díszgyűléstermében, folyó évi ápr. 24-én tartandó hangverseny műsorozata. I. szakasz: 1. „A tihanyi echo” előadja az énekkar. 2. „Othello” nyitánya előadja a zenekar. 3. Szegény Margit Langer V-től előadja az énekkar. 4. Ballada Vieuxtempstól (38-ik mű) előadja Steinacker Sándor ur zongorkísérete mellett Mácsai Sándor. 5. „A teli éj” Mähringertől előadja az énekkar. 6. Komoly szavaltat. Kövendi Dénestől. 7. Népdalok Mácsai S-től előadja az énekkar. 8. A szellő Bertha Sándortól előadja az énekkar. 9. Velencei sajkadal Mendelssohntól („Dalok szöveg nélkül” 19-ik mű 6. sz.) előadja a zenekar. 10. „Eljegyzés lámpafényénél” Eisenhofftól előadja az énekkar. 11. Dür sonata Mendelssohntól előadja Steinacker Sándor ur és Mácsai Sándor. 12. Vadászadal Stautzól előadja az énekkar. 13. Vig szavaltat Papolczy Zoltántól. 14. Hajsós dal Eckertől előadja az énekkar. 15. Népdal egyveleg előadja a zenekar. 16. Huszárdal Otto Gyulától előadja az énekkar. Helyárak: I-ső rendű ülőhely 1 frt, II-od rendű ülőhely 80 kr, földszinti állóhely 50 kr, karzati ülőhely első sor 40 kr, a többi 20 kr. Jegyek előre válthatók a collegiumi háznagy hivatalnál d. e. 9-12 d. u. 3-5 óráig. A Telegdi, Csáthy és Lewit-ter urak kereskedésében és az előadás napján a pénztárnál. A hangverseny tisztá jövedelme a felállítandó főiskolai ének- és zenetanári tanszék alapjára fordított felülváltások közönségét fogadhatják és hírlapilag nyugtáztatnak. Kezdete d. u. fel 5 órakor.

* Az utca rendezés! Következő jóízű cikkünket vetük: Már benne vagyunk a piaci rendezésbe, mivelhogy az előző számban...

* Jótékony IV-ik kimutatás a helyi collegiummal tervezett zene és énektanári tanszék alapjára hozott kezelt kegyes adományokról: 1-ór Schaitel József ur második...

* Személyi hir. Az 39-ik gyalogezred dandár parancsnoka Petrovics Péter városunkban időzik, személet tartandó az ezred itt állomásozó csapatjai felett.

* H-Böszörményi levelezők irja: Rémes rablójákosági kísérlet tartja igazgatóságban városunkat, mely lefojtasában hasonlít a Gazdag Lúre esetéhez...

* A város háza felől eső új vágányai helyét tegnapelőtt helyszínelte egy bizottság, melynek tagjai a polgármester, főkapitány, főmérnök s a „kis vasút” igazgatója Tasmer urak voltak.

* Járásbíroságnál a betegeskedő járásbíró Tóth Ferenck ur, Simonyi Antal aljbíró helyettesíti Tóth egészségének helyereálttaik.

* A főiskolai énekkar által a főiskolai zenekar és a magyar irodalmi önképző kör közreműködése mellett a főiskola díszgyűléstermében, folyó évi ápr. 24-én tartandó hangverseny műsorozata. I. szakasz: 1. „A tihanyi echo” előadja az énekkar. 2. „Othello” nyitánya előadja a zenekar. 3. Szegény Margit Langer V-től előadja az énekkar. 4. Ballada Vieuxtempstól (38-ik mű) előadja Steinacker Sándor ur zongorkísérete mellett Mácsai Sándor. 5. „A teli éj” Mähringertől előadja az énekkar. 6. Komoly szavaltat. Kövendi Dénestől. 7. Népdalok Mácsai S-től előadja az énekkar. 8. A szellő Bertha Sándortól előadja az énekkar. 9. Velencei sajkadal Mendelssohntól („Dalok szöveg nélkül” 19-ik mű 6. sz.) előadja a zenekar. 10. „Eljegyzés lámpafényénél” Eisenhofftól előadja az énekkar. 11. Dür sonata Mendelssohntól előadja Steinacker Sándor ur és Mácsai Sándor. 12. Vadászadal Stautzól előadja az énekkar. 13. Vig szavaltat Papolczy Zoltántól. 14. Hajsós dal Eckertől előadja az énekkar. 15. Népdal egyveleg előadja a zenekar. 16. Huszárdal Otto Gyulától előadja az énekkar. Helyárak: I-ső rendű ülőhely 1 frt, II-od rendű ülőhely 80 kr, földszinti állóhely 50 kr, karzati ülőhely első sor 40 kr, a többi 20 kr. Jegyek előre válthatók a collegiumi háznagy hivatalnál d. e. 9-12 d. u. 3-5 óráig. A Telegdi, Csáthy és Lewit-ter urak kereskedésében és az előadás napján a pénztárnál. A hangverseny tisztá jövedelme a felállítandó főiskolai ének- és zenetanári tanszék alapjára fordított felülváltások közönségét fogadhatják és hírlapilag nyugtáztatnak. Kezdete d. u. fel 5 órakor.

dezték a magyar államvasutak nagy szükségét. — Halálozás. Engesszer Mátyas meghalt. A magyar zene-művészetet súlyos csapás érte. Egyik kiváló művelője, az érdemekben megözönl Engesszer Mátyas három hetin rosszullet után, végegyengülésben meghalt. A megboldult 73 éves volt. — A Method ünnep. Pétervárról írják. A szláv jótékonyági egyesület tegnapi ünnepi gyűlésén igen számosan jelentek meg. Giér, Vlangali és más miniszterek, főleg sok tábornok, köztük Ignatiev és Kuropatkin, voltak jelen. Riscits beszédet, mely a czár és Oroszország éltetésével végződött lelkesülten fogadták. Nagy tetszéssel találkoztak a Lamonszki tanár beszéde is, ki a szláv népnek a jégész tengeről az adriai tengerig való elterjedéséről beszélt.

A közönség köréből*) T. szerk. ur! Mindazon n. é. közönségnek a kik folyó hó 21-én megboldogult jó férjem néhai Teller Ferencz temetésén kegyeltes részvételűek szívesek voltak megjelenni, fogadják a legfőbb köszönetemet Debreczen 1885. ápr. 22. Tisztelettel özv. Teller Ferencz, szul. Boros Klára.

Tek szerk. ur! Mindazon tisztársaknak, jóbarátoknak, valamint általában a nagyérdemű közönségnek, kik felejtetlenül jó édes anyám temetése alkalmával, szíves részvételt által megajánlotta, s ezáltal mely bánatunkat enyhíteni kegyesek voltak, hálas köszönetemtel fejezem ki Debreczen, 1885. apr. 22. Kiss Lajos, czepő-n. külv. tanító a testvérek nevében is.

Ezen rovartér melyben a követték felszólalások díjazatnál közöltetek, a szerkesztő csak a sajtóhatósággal szemben vállal felelősséget. Színház. Holnap, f. hó 23-án csütörtökön: „Sheridan,” dráma. Mandoki Béla második feljélete.

Felelős szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

A „BIKA” szálloda disz- és melléktérmeiben Debreczenben rövid ideig naponta látható leszállított árak mellett, a bécsi állandó történelmi dombor műalkís is melyben különösen kitünik MUNKÁCSINAK felüő remek festménye KRISTUS Pilátus előtt, 50 életnagyságu alakkal. Nagymennyiségű mesteri kivitelű történelmi csoportok életnagyságuban komoly és vigjellemben vannak szemlére kiállítva. Belépti-dij személyenként 20 kr. Katonák őrmestertől lefelé és gyermekek felét fizetik. Nyitva van vasár- és ünnepnapokon d. u. 3 órától este 10 óráig, hétköznapon d. u. 5 órától este 10 óráig. Tisztelettel VELTEÉ L.



Arverési hirdetmény. Néh. Heinzel János hagyatékához tartozó több rendbeli ingóságok, u. m.: „Clayton et Shuttleworth”-féle 8 lőerejű gőzmozgony cséplőgéppel, sorvetőgép, ekék, szekerek s más gazdasági eszközök, — valamint 7 (hét) darab különböző koru csikó, — továbbá szobabeli bútorok stb. folyó 1885. évi május hó 7-én 8 reggeli órakor, Tisza-Füreden, az ugynevezett, Major kertiben nyilvános önkéntes arverésen — készpénz fizetés mellett — eladatnak. Kelt, Tisza-Füreden, 1885. ápr. 18. Friedler Károly végrendeleti végrehajtó.

MATTONI-FÉLE GISSHÜBLER leggyógyosabb SAVANYU-KÖR legjobb asztali- és üdítő ital, kitűnő hatásúknak bizonyult köhögésknél, gégebajoknál, gyomor- és hólyaggyorutnál. Mattoni Henrik, Karlsbad és Budapest.

...fogant van, herköcs, taligás — ...nem vitatom, hogy melyik a hibás? ...már szert igaz, nem jó lábon élnek, ...ki őket folyamán ez évnek.

FENYVESSY BELÁNE

női-divat-terme

czegléd-utcza 2151. sz. a. volt Bánky, jelenleg KARDOS-ház emeletén.
Női- és gyermek-kalapok, fejdíszek stb. nagy raktára.
Specziálítások párisi modellekben.

Szabó Lajos fiai
divat- és kézműáru üzletükben Debreczen, rózsatér
a tavaszi és nyári évszakra nagyválasztékban kaphatók:
Divatos női ruhakelmék, hozzá való díszek, bé-
lésnemitek; kartonok, szatín, toile de belge stb.
a legújabb mintákban,
Fekete selyem szövetek, színes atlaszok, bársonyok;
Vászon-, asztal- és ágyneműek, — himzések;
FÜGGÖNYÖK, BUTORKELMÉK, SZÖNYEGEK;
Gyászczikkek;
Fehér és színes kötőpamutok, csipke, szalag, gomb stb.
KOSZORÚ SZALAGOK,
Napernyők, esernyők,
Kitűnő szabásu férfi ingek,
Jutányos szabott árak mellett.

Mindenemü valódi friss töltésü
ÁSVÁNYVIZEKET
ajánl a legjutányosabb árak mellett
Rickl József Zelmos
fűszer-, festék- és gyarmatáru-üzlete DEBRECZENBEN.

Bartfai 1 rekesz 30 üveggel	5 frt 40 kr.	Lipiki iblany forrás 100 üveg	30 frt — kr.		
" " " " " " " "	4 frt 50 kr.	Lubi Erzsébet 1 rekesz 40 üveg	5 frt — kr.		
Bikszádi 1 " " " " " "	8 frt — kr.	" " " " " " " "	5 frt 20 kr.		
" " " " " " " "	6 frt 60 kr.	Magit forrás 1 rekesz 40 üveg	5 frt 80 kr.		
Bili 1 " " " " " " " "	23 frt — kr.	Mohai Agnes forrás 100, lit.	6 frt — kr.		
Borszei 1 " " " " " " " "	10 frt 60 kr.	" " " " " " " "	18 frt 50 kr.		
" " " " " " " "	7 frt 60 kr.	Marienbadi " " " " " "	14 frt — kr.		
Budai Hunyadi János 1 rek. 50 a.	10 frt 80 kr.	Parádi 50-es " " " " " "	27 frt — kr.		
" Rákóczi 1 rek. 25 a.	3 frt 30 kr.	" 60-as " " " " " "	8 frt 50 kr.		
" Victoria 1 rek. 25 a.	3 frt 20 kr.	Pöllnai " " " " " "	22 frt — kr.		
" Ferencz József 1 rek. 25 a.	3 frt 30 kr.	Preibai " " " " " "	26 frt — kr.		
Csizi jód (iblany) 100 üveg	29 frt — kr.	Polovai 1 rekesz 40 nagy üveggel	4 frt 20 kr.		
Czigeikai " " " " " " " "	23 frt — kr.	" " " " " " " "	4 frt 20 kr.		
Carlsbadi vizek 100 üveg	32 frt — kr.	Pyrmonti aczellforrás " " " " " "	100 üveg 43 frt — kr.		
Eger, Ferencz és só forrás 100 a.	27 frt — kr.	Salvator forrás 100, literes üveg	26 frt — kr.		
Emi Krenchen és Oböl forrás 100 a.	25 frt 80 kr.	" " " " " " " "	19 frt — kr.		
Gieszhüli savanyu viz 100, literes palack	27 frt — kr.	Rohitshi savanyu viz 100, pites üveg	24 frt — kr.		
Gieszhüli savanyu viz 100, literes palack	20 frt — kr.	Seltesi alsó " " " " " "	100 nagy " " " " " "	17 frt 50 kr.	
Gieszhüli savanyu viz 100, bordeauxi palack	24 frt — kr.	" " " " " " " "	100 kis " " " " " "	35 frt — kr.	
Gieszhüli savanyu viz 100, bordeauxi palack	18 frt 50 kr.	" " " " " " " "	100 kórsó " " " " " "	24 frt 50 kr.	
Gleichenbergi " " " " " " " "	23 frt 50 kr.	Szolyvai savanyu viz 100, literes üvegekben 1 rekesz 40 üveggel	5 frt — kr.		
Haller iblany forrás 100 üveg	30 frt — kr.	" " " " " " " "	60 " " " " " "	5 frt 20 kr.	
Igmándi " " " " " " " "	26 frt — kr.	A régi kiálltásu üvegekben 1 r 40 ü.	3 frt 60 kr.		
Ivándai 1 rekesz " " " " " "	9 frt 20 kr.	" " " " " " " "	60 " " " " " "	60 " " " " " "	5 frt 80 kr.
Kissinger Rákóczi " " " " " "	39 frt — kr.	Szulini " " " " " "	70 " " " " " "	70 " " " " " "	5 frt 80 kr.
Korintzcai savanyu viz 1 rekesz 40 ü.	8 frt 20 kr.	Szidschitzai keserüviz " " " " " "	100 kórsó " " " " " "	22 frt — kr.	
" " " " " " " "	40 " " " " " "	Szilácsi " " " " " "	100 üveg " " " " " "	22 frt — kr.	

DREHER ANTAL-fele
PALACZKSEREK
valódiságuk és hamitalanságuk jótálla-á mellett
DIETRICH és GOTTSCHLIG-nál BUDAPESTEN,
vagy
DREHER A. serfőzdéjében Kőbányán
rendelhetők meg.
Megrendeléseknél mindenkor a legjobb minőségű
reservált kiviteli ser jó eszközésbe.
Ismételadókát vételkőhöz: mérten a lehető legnagyobb előnyökben
és jutányos árakban részesítünk.
Bővebb árjegyzéket bárhova ingyen és bérmentve
küldünk.

NYILATKOZAT.
Én Csillag Anna, az óriáshaju értesitem a n. é. közönség-t, miszerint az általam feltalált hajnövesztő kenőcsöt, melynek 14 havi használata után 185 centiméter hosszú haját szereztem, — a t. közönségnek is rendelkezésére bocsátom. A kenőcs szétküldése, melyből egy tégely használati utasítással együtt csupán 2 frt, egyedül és közvetlen gyáramból eszközöltek. Minden hamisítás végeit elhatároztam kenőcsömnek semmi néven nevezendő raktárt nem állítani. Ez okból kérem a tisztelt közönséget közvetlen gyáramhoz még pedig egyszerűen
CSILLAG és TÁRSA Budapest
czim alatt fordulni.
Mai napig több mint 15 millió hölgy és férfi között Európá legjelesebbjei meggyőződtek hajam óriási hossza, szépsége és va ódiságáról, mihez bő alkalmat nyújtott tiznöt havi utazásom alatt Németország, Ausztria-Magyarország, mint Bécs, Berlin, Lipcse, Drezda, Hanover, Braunschweig, Magdeburg, Pesten stb. megfordultam és hajamat bárkinek is megmutattam. Hirneves hajnövesztő kenőc öm orvosokintéyek által Kitűnő jó szernek ismertetik el, különösen a haj és szakáll növesztésére nézve, nemkülönbön mint különlegesség fejdörös, hajhullás, korpa és kopaszfejség ellen. E kenőcs erősit a hajtalajt, miáltal a haj és szakáll növesztését elősegíti s azonkívül a legfinomabb toj ette-kenőcs.
CSILLAG ANNA.
Czég: **CSILLAG és TÁRSA Budapest, király-utcza 26.**



Cs. kir. osztrák-magyar szab.
GYAPJUMOSÓ-SZER.
Bátorodom a m. kormány által 1857. ó a szabadalmizott és azóta teljesen javított poralaku — a gyapjunak a juhok testén, ugyszintán mindennemü nyírott nyers gyapjunak — való mosására alkalmazandó
gyapjumosó-szeremet
ezennel felajánlani.
Ezen mosószert negyedszázadaál több ideje, hogy a legիրnevesebb juhászok által a lehető legjobb eredménnyel használtatott. Kitűnő hatásait nemcsak elsősorú vetgi tanárok elismerései, de legnagyobb jeleltőségű juhászok tájajása nak dicsegrő iratai bizonyítják.
(Az elismerő iratok kívánatra megtekinthetők.)
Mosószerm azon okból is használtatik előszeretettel a juhászattulajdonosok által, minthogy a juhok bőrére jótékony és erőhatásos befolyású; lehetőleg elejét veszi a bőrbetegségeknek; pusztítja a káros rovarokat; a gyapjunak utannóvesztését elősegíti; meg nem rongja az állati zsiradékokat és a gyapjunak vakító fehérséget kölcsönöz; mindamellett pedig a mosással egybekötött szelvényesség csekélyebb, mint bármí másnemü mosószernél és a nyírott gyapju hosszabb fekvés után is megmarad lágy és gyengéd állapotában, a mi annál inkább megbecsülendő, minthogy elárúsítása ennelövega sokkal gyengédebb.
Minthogy a közel bekövetkezendő nyírás a meghízásokat egyr szaporítja, tisztelettel kérem a becses igénytartókat, hogy megrendelése ket mihamarabb meggyéjk, mert később törtérendő követelményeiknek a legjobb akaratall sem tehetek eleget a maga idejében. A szabadalom tulajdonosa:
FRANZ HIRSCH,
Wien. I. Schottenring. Hohenstaufengasse Nr. 10.

Mária-celli
GYOMOR-CSEPPEK,
jelen hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen,
felőmulthatatlan az étvágyhiány, gyomorgyengeség, rossz szagú lehellet, szék, savanyu felbőves, bókia, gyomorhurut, gyomorégés, hnykőképződés, túlságos nyálkakepződés, sárgaság, undor és hányás, féltájs (ha az a gyomorból ered), gyomorgöres székszorulás, a gyomornak túlterheltsége étel és ital által, gillistia-, lép- és májbetegség, aranyeres bantalmak ellen.
Egy üvegcse ára használat utasítással együtt 35 kr.
Kapható Debreczenben Dr. Kotschneck E., Gölti N és Tamásy B. urak gyógyszerártaiban, Hajdu-Szoboszlón Trocsányi Imre gyógyszerártaiban, Kis-Marján Gallasz Frigyes gyógyszerártaiban, Barta Zoltán Kun-Szent-Márton, H-Námas-Kovács Lajos gyógyszerés, valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerártaiban és kereskedésében.
Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben
Brady Karoly,
„aranyalhoz” címzett gyógyszerártaiban Kérmzierben, Morvaországban.



Tamaszkodva a bizalomra
melyben a mi Pain-Expeller készítményünk több mint 15 év óta a közönség által részesítetik, szabadságot veszünk magunknak, azokat, kik e szert még nem ismerik, egy kísérlet tét:lére felhívni. Ezen rég elismert háziszernek nincs szüksége a reclamra, ez önmaga által lejjobb ajánlatik, a mint azt egy próba igazolni fogja. A Pain-Expeller bedörzölésre használtatik csusz és köszvény ellen. Ara 40 és 70 kr. egy üvegnek; készletben a legtöbb gyógyszerártaiban. Hamisitványok elkerülése végett, c-akis Richter-féle horgony Pain-Expeller kéréndő s semmi esetre se más fajta. Richter F. Ad és társa, Bécs. — Főraktár Prágában az „arany oroszian” gyógyszerártaiban, Niklasplatz 7.

Kerégyártóanyag
Körösfaból
a munkácsi uradalmi igazgatóságnál jutányos áron kapható:
11000 drb kerékfalp.
2000 drb küllő.
Minta-darabok kívánatra küldetnek.

Egy r
(Levél a sz...)
Rezső trónörökös érkezt a fővárosba megtekintésére és reg utcazi kaszinó egyik költötte el a gr. Kár gában.
Hogyan? a trónör t á b orn ag y s mint kodóháznak, a ki csak leten valóságos diploma oly férfit, a kinek m t ő s ő g g e l b i r s i g szolgáltalt alkalmat — egyik vezérével érintkez many s az ennek támog talmas zsidóság legfőbb p. o. a kormány hat Kálmánnal, vagy pedig nosan téb-lábokódó Jók arra a célra, hogy vel toltson el?
Gróf Károlyi István ki azt a kegyet, hogy gelizzék épen most, a István előtt ép oly f ő le a fegyvereit Tisza K goshál Görgey Arthur hadak előtt.
Valjon mit jelent ban jelenti-e azt, hogy vesebbek a főrendihazi Tisza Kálmán, a nagy Az események lega Nem képzeltető az nyert bátorítás nélkül Kálmán ellenzékre a ma luk-seregében.
Horváth Boldizsár alisták leg többjének Magyarorszá legélelmes hasem szólalnia fel oly many ellen, mint a hogy szedében tette, ha nem kormány lábai alatt föld Szontagh Pál nem belső titkos tanácsos hasem szerette valami erőlyesen még nem lépet a hogy a 21 es bizottság Horváth Gyula pe man bentfentesei közé ta fedezte a hátával Tisza a hátát kékre verték az tumai.
Hátha mégis csak Hát Andrassy Gy hosszas hallgatás és az annyi gunyos visszautast rült ujra felszínre? meg zetben akkor, a midőn szagatott mezében csusz rendek lábaihoz?
Eldobni még nem a mánt, de azt már nem pótolhatlansága hatóságának hire kissé n retik, ha maga is rá jön tényre, hogy ő nem v többé — hanem csak m é r e g , a melyre már m é r g e t .
Vagy mire való volt komédia, a mely nem ve nézve e g é s z győzelem szára nézve e g é s z ve csak kompromittálta Tisz Mintha csak az lett a célja, hogy Tisza k o m p r o m i t t á l t a s nem lehet ily nagy parl rendelkező egyént rögtő ként kell lejártni.
Es ha ez volt a reform javaslatának törté lépése volt ezen lejár Ki is csodálkoznél